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Padesátka 

 Nebylo toho zase až tak málo, co jsme během jara stihli zažít a udělat. 

Především byla realizována I. etapa rekonstrukce hlavní silnice v obci, z níž 

plynula i generální oprava části cesty k Samotám. Celá akce proběhla bez 

zádrhelů, vybraná firma odvedla dobrou práci, obec získala potřebnou zkušenost 

s tímto druhem stavby a může se tak chystat na etapu další. Na práce na 

komunikacích navázala ve druhé polovině června též krajská správa, která 

zajistila a zafinancovala opravu hlavní silnice od horní zastávky k „točně“. 

Dalším krokem na tomto poli by měla být generální oprava části cesty „k 

Sáňkařské“, kde by po technických a administrativních přípravách „mělo být 

kopnuto“ v průběhu léta. 

 Odložena na podzim byla pro zaneprázdněnost zhotovitelské firmy údržba 

silniční zeleně (zdravotní a bezpečnostní řez stromů), ustoupeno zatím bylo pro 

finanční nákladnost od stavebních úprav na objektu KD Pilská hospoda 

(demolice zadního přístavku a sanace dotčených obvodových konstrukcí). 

  Jinak se povedly oslavy Mezinárodního dne dětí, za což patří dík všem 

brigádníkům na přípravě areálu i pořadatelům samotné akce, zažili jsme vlnu 

tropických veder a zemětřesení o síle až 4,6 stupně Richterovy stupnice, jeden 

vydatný přívalový déšť i s krupobitím. Naštěstí nám nic moc nikde nepopadalo a 

nic se nerozbilo, jen ty úrody na zahradách budou letos chabavější. 

 A teď k té „záhadné“ padesátce v titulku. Od podzimu roku 2005, kdy 

jsem pro vás začal obecní zpravodaj v jeho nové podobě psát, má totiž právě 

tento Pilský mlýnek pořadové číslo 50. Původně jsem si říkal, že bych mohl do 

jubilejního čísla vymyslet alespoň veselou křížovku. No, nakonec podržím 

sváteční ráz tohoto čísla třebajz tím, že nebudu výjimečně mluvit o našich 

odpadcích - například o tom, že už klidně můžete realizovat doplatky za 

popelnice. Další číslo této tiskoviny do podzimních voleb již neplánuji. Takže 

děkuji za mnohaletou pozornost a - zatím, snad, na shledanou. 

 



Zpráva o zastupitelích a rozvoji obce ve volebním období 2010 - 2014 

 

 Na podzim roku 2010 vzešlo z komunálních voleb nové sedmičlenné 

obecní zastupitelstvo obce Pila. Čtyři zastupitelé z řad sdružení nezávislých 

kandidátů Pilští nezávislí (St. Hoffman, Z. Mäsárová, L. Matoušek, J. 

Trenková), tři zastupitelé ze sdružení nezávislých kandidátů Alternativa pro Pilu 

(R. Mandzuk, P. Belbl, K. Svoboda). Po celé čtyři roky působil jako starosta 

uvolněný do své funkce Mgr. Stanislav Hoffman, místostarostkou byla Zuzana 

Mäsárová. Kontrolnímu výboru předsedal K. Svoboda, finančnímu výboru P. 

Belbl, kulturnímu výboru J. Trenková, sportovnímu L. Matoušek. R. Mandzuk 

byl členem kontrolního výboru. V září roku 2013 na mandát zastupitele 

rezignoval K. Svoboda, mandátu se v lednu roku 2014 ujal náhradník 

Alternativy pro Pilu P. Halecký, funkci předsedy kontrolního výboru převzal R. 

Mandzuk. 

 Zastupitelé se za celé čtyřleté období od listopadu roku 2010 do června 

roku 2014 sešli k 25 veřejným zasedáním. Celkově byly zaznamenány 4 absence 

zastupitelů Pilských nezávislých, což představuje jejich účast 96%, zastupitelé 

Alternativy pro Pilu absentovali 14x, což představuje jejich účast 81%. 

Projednány byly řádově desítky bodů. Návrhy k těmto projednáním byly ve 

100% od zastupitelů Pilských nezávislých. 

 Obec se v tomto období soustředila na další rozvoj technické 

infrastruktury. Byla to především výstavba tří chodníkových úseků o celkové 

délce cca 750 m včetně nových platforem autobusových zastávek. K tomu 

připočtěme generální opravy či celoplošné rekonstrukce komunikací - takto bylo 

obnoveno cca 1600 m silnice a místních komunikací v obci. Zároveň procházely 

dílčími opravami či úpravami ostatní úseky místních komunikací (opravy 

výtluků a prasklin, odvodnění cesty z Kočičího vrchu, rozšíření a oprava cesty 

„u Ozomů“). Nově se obec zapojila též do údržby silniční zeleně. 

 V roce 2011 byl vybudován vodovodní řád v lokalitě Kočičího vrchu. 

Tamtéž a v ulici k Telenci obec zrealizovala první etapy postupné rekonstrukce 

soustavy veřejného osvětlení. Od roku 2012 jsou podnikány práce na novém 

územním plánu obce. 

 Průběžně obec pracovala na rozvoji a údržbě občanské vybavenosti. 

Komplexně byl rekonstruován společenský sál v objektu KD Pilská hospoda, 

proběhla renovace oplocení na kurtech ve sportovním areálu, realizovány byly 

úpravy na místním hřbitově, přibylo jedno kontejnerové stání na separované 



odpady v ulici k Telenci, stání u místního obchodu bylo zbudováno nově. Novou 

střechu má sklad u objektu hasičárny.  

 Obec dokázala zachovat cenovou hladinu svých služeb především 

v odpadovém hospodářství, přičemž zde tyto rozšířila o nabídku dalších 

velikostí odpadových nádob, navýšeny byly vývozy některých komodit 

separovaného odpadu, nadále byl podporován sběr bioodpadů.  Z ostatních 

služeb dále jmenujme provoz místní knihovny, výdej výstupů skrze kontaktní 

místo CzechPOINT, kopírovací služby, ubytovací kapacitu. Poskytla další 

prostor pro přípojný bod internetové sítě. Obec též za účelem podpory průběžně 

upravovala nájemní vztah k objektu KD Pilská hospoda. 

 Na poli komunitním obec nadále podporovala společenské, sportovní a 

kulturní dění. A to jak materiálně, přímou organizací akcí, tak i cestou 

finančních příspěvků. Poskytovala dotace na činnost TJ Baník Pila, zajišťovala 

veškeré potřeby pro činnost SDH, finančně podporovala jejich zájmovou 

činnost. Finančně obec participuje na umísťování dětí do mateřských škol 

v Karlových Varech a na docházce žáků do základní školy v Kolové. 

 Při svém hospodaření obec dosahovala opakovaně průběžného ročního 

zisku. Pomáhaly jí v tom opakované získávání dotací z krajských prostředků, 

další ekonomizace a efektivizace místní správy, poptávková řízení po 

zhotovitelích významných veřejných zakázek a z nich plynoucí úspory při jejich 

realizacích. Při zachování a technickém zhodnocování svého majetku tak od 

konce roku 2010, kdy bylo na účtech obce celkově 4 713 508,04 Kč, zvýšila své 

finanční rezervy o cca 4,6 milionu korun, když celkové zůstatky na účtech obce 

k 30. 6. 2014 činily 9 331 546,88 Kč. 

 Zmíněno v této zprávě je pouze to hlavní. To běžné, každodenní a často 

neviditelné není předmětem podaných informací. Obec není samozřejmě jen 

subjektem ekonomickým. Je subjektem v prvé řadě správním a právním, z čehož 

jí vyplývá poměrně dlouhá a někdy složitá řada povinných úkonů především 

administrativního rázu. Dá se obecně konstatovat, že na tomto poli obec 

v uplynulém období svým povinnostem dostávala. 

 Tato zpráva nemá za úkol uplynulé období hodnotit. Má pouze 

konstatovat fakta. Jejich vyhodnocení je na vás. Já vám za vaše případná sdělená 

hodnocení děkuji. 

 

 

        Mgr. Stanislav Hoffman 

        starosta obec Pila 



VZOZ dne 30. 5. 2014 

 Na konci května jsme se opět sešli k veřejnému projednání obecních 

záležitostí. Dodatkem k loňské smlouvě s obcí Kolová jsme potvrdili náš 

finanční příspěvek na tam do školy dojíždějící žáky, schválena byla 

aktualizovaná smlouva s firmou EKO-KOM a.s., která zajišťuje zpětný odběr a 

recyklaci tříděných odpadů, zastupitelé rozhodli o odkoupení části soukromého 

pozemku dotčeného stavbou nového napojení komunikace od Samot na hlavní 

silnici, vyhlášena byla poptávka po zhotoviteli stavby - generální opravy části 

cesty „k Sáňkařské“, schválen byl finanční příspěvek na sportovní reprezentaci 

Marka Opočenského a v posledním bodu byl potvrzen počet členů obecního 

zastupitelstva pro příští volební období na sedm. Ony totiž budou po čtyřech 

letech v říjnu další komunální volby. Nu, utíká to. 

 

VZOZ dne 25. 6. 2014 

 Formálně jsme uzavírali hospodaření obce za rok 2013. Realizací opravy 

cesty „k Sáňkařské“ byla pověřena firma ÚSKK, a.s., aktualizována byla 

smlouva s Karlovými Vary o příspěvku na naše děti v tamních mateřských 

školách, smlouva o spolupráci s firmou Seznam.cz, a.s. umožní lepší bezplatnou 

prezentaci obce v rámci nových aplikací. Rozpočtovým opatřením jsme do 

rozpočtu zavedli získané dotace na silnici a evropské volby, přijetí dotace na 

věcné vybavení SDH (nový kompresor již byl pořízen) jsme schválili. Nu, 

uteklo to. 

 

Poděkování 

 Rád na tomto místě vzkazuji poděkování obci od rodiny Opočenských za 

finanční podporu syna Marka v jeho sportovní činnosti. Stejně tak dalším 

dárcům - Lence Dědičové a Pavlu Gaškovi.  

 

Připravované akce 

 Jak se již pro léto stalo úspěšnou tradicí, jedná se především o akce 

sportovní. Tak se v sobotu 19. července uskuteční již 15. ročník Memoriálu 

Oldy Ozoma - turnaje v kopané, a o čtrnáct dní později, v sobotu 2. srpna 

nohejbalový turnaj trojic - pro změnu již ročník osmý. 
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